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MEETINSTRUCTIE ROLGORDIJNEN

versie 24-01

Hva trenger du?
•	 Penn og papir
•	 Målebånd
•	
Tips for oppmåling
•	 Mål alltid på tre forskjellige steder for å ta høyde for bredde- og høydeforskjeller i karmen.
•	 Mål to ganger for å unngå feil.
•	 Ta hensyn til eventuelle hindringer som vindushåndtak, grep, radiatorer, vannrør osv. Sørg for at ingenting hindrer jalou-
siens funksjon.
•	 Har du dører og/eller vinduer som svinger innover? Ta da hensyn til å ha nok plass til montering.
•	 Målene må oppgis helt ned til millimeteren.

A   Montering i karmen – mellom to vegger – mellom glasslister

1.	 Hvordan monteres rullegardinen?

Mål bredden (X) i karmen i millimeter på 3 steder.

Bestillingsbredde (B) = den minste målte bredden (X) – 5 mm 
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Rullegardinen bør være litt smalere for å unngå at 
den kiler seg fast i sidene. 
Ta derfor hensyn til 2,5 mm klaring på hver side.
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4.	 Velg betjeningsside.

Stå foran karmen på innsiden. Bestem deretter om du vil betjene rullegardinen på venstre eller høyre side.

2.	 Hvordan måler jeg riktig bestillingsbredde?

Mål høyden (Y) i karmen i millimeter på 3 steder.

Bestillingshøyde (H) = den minste målte høyden (Y) 
Y1 Y2 Y3

3.	 Hvordan måler jeg riktig bestillingshøyde?

  OBS! 
•	 Bestillingsbredden er den totale bredden inkludert monteringsbraketter. Stoffbredden er smalere enn bestillingsbredden på 
rullegardinen din. Ved et standard rullegardin med monteringsbraketter er denne forskjellen totalt 33 mm. 
Ved montering «inni karmen» (inndekning/«in de dag») kan det derfor oppstå lysåpninger på begge sider.
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B   Montering på karmen – på veggen («utenpåliggende montering»)

2.	 Hvordan måler jeg riktig bestillingsbredde?

Mål bredden (X) i karmen i millimeter på 3 steder.

Bestillingsbredde (B) = den minste målte bredden (X) + overlapping på venstre og høyre side 
(i mm)

Standard overlapping er 50 mm på hver side. Du står imidlertid fritt til å bestemme dette selv.
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3.	 Hvordan måler jeg riktig bestillingshøyde?

Mål høyden (Y) inne i vindusrammen i millimeter på 3 steder

Bestillingshøyde (H) = den minste målte høyden (Y) + overlapp oppe og nede (i mm)

Du står fritt til å bestemme overlappen selv, men husk å ta hensyn til eventuelle hindringer.

Y1 Y2 Y3

1.	 Hvordan monteres rullegardinen?

4.	 Velg betjeningsside.

Stå foran karmen på innsiden. Bestem deretter om du vil betjene rullegardinen på venstre eller høyre side.

  OBS!  
Bestillingsbredden er den totale bredden inkludert monteringsbraketter. Stoffbredden er smalere enn bestillingsbredden på rul-
legardinen din. For et standard rullegardin med monteringsbraketter er denne forskjellen totalt 33 mm.
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Oppmåling ved vippeindu

Oppmåling ved vippeindu
Det peneste er å la stoffet på rullegardinet (S) gå til én centimeter fra dørhåndtaket eller vindus-
håndtaket, og på den andre siden av vinduet like langt over glasslisten. Du står imidlertid fritt til 
å bestemme dette selv. 
For et standard rullegardin gjelder: bestillingsbredde B = stoffbredde S + minst 33 mm.

  OBS! 
•	 Velg betjeningen av vindusdekorasjonen på hengselsiden.
•	 Hvis vinduet åpnes tett inntil et hjørne, vil det i de fleste tilfeller ikke kunne åpnes 90 grader.
•	 Sørg for at det er nok plass til montering av rullen og monteringsbrakettene.
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Mål for rullegardin og opphengsbeslag

Veggfeste Takfeste Veggfeste Takfeste
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